Calcul : jeu du trés grand nombre mystérieux

Un nombre ne correspond pas aux opérations proposées. A toi de le

retrouver.

259 008 259 573 276 188 276 573 292 188 344 588

456 874 —112 286 =
305931-46358=
3179x 87 =
3746x78 =

2698x96 =

Mesures
Compléte.

C’est le matin. C’est I'aprés-midi.

Il est h min. = Il est h min. il est h min.
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= Ce n'est pas un quadrilatére.
= Un de ses angles est égal a I'angle droit.
@ Un de ses cotés mesure 40 mm.
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7Les figures qui correspondent au portrait sont :




